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11.

12.

. Egy 48 cm keriiletii egyenls szara haromszog alapja 3 cm-rel hosszabb az egyik szaranal. Mekkorak az oldalai?

. 540 Ft-ot egyenld szamu 5 és 10 forintosokban szeretnénk kifizetni. Hany darab 5 és 10 forintosra volna sziikségiink?

. A természetes szamsor harom egymas utani szamanak az osszege 315. Melyek ezek a szamok?

Szoveges feladatok (7. osztély)

. Gondoltam egy szamot, hozzdadtam 26-ot, az Osszeget megszoroztam 4-gyel, eredményiil a gondolt szam 12-szeresét

kaptam. Mely szdmra gondoltam?

. Ha megélem még a felét annak az idének, amit mar megéltem, meg még egy évet, akkor 100 éves leszek. Hany éves

lehetek?
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. Egy iiveg a félig kiallo dugoval egyiitt 33cm. Az iiveg 30 cm-rel hosszabb, mint a dugo6 kiallo része. Hény cm az

iiveg és hany cm a teljes dugd?
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. Valaki gondolt egy szamot. Ezt kétszer vette, hozzdadta a gondolt szdm haromszorosat; az eredményt megszo-

rozta 3-mal, hozzdadott 5-6t, és amit igy kapott, azt elosztotta 2-vel. Ekkor kozolte, hogy az eredménye 40. Mit

gondolhatott?

. Ha az éveim szamét megkétszerezem, és ehhez az éveim szaménak a felét, majd a negyedét még hozzaadom, akkor

1 hijan 100-at kapok. Hany éves vagyok?

. Harom fan 36 varju iil. Kés6bb az egyik farol atrepiil a masik fara 6 varjd, a masodikrél a harmadikra 4 varju,

ekkor a harom fan a varjak szdma egyenls lett. Hany varjua {ilt eredetileg a fakon?
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Egy szolga évi bére 100 tallér és egy 0ltozet ruha volt. Hét honap elteltével azonban otthagyta a helyét, s tavozaskor
megkapta a ruhat és 20 tallért. Hany tallért ér a ruha?

Balézs mesélte: egy tal gombodcnak az egyharmadéat ette meg, nyolccal kevesebbet, mint a felét. Hany gombocot

evett meg Balazs?

Egy vadaskertben nyulak és facanok vannak. Az allatoknak Gsszesen 50 feje és 140 laba van. Hany nyul és hany
facan van a vadaskertben?
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Egy haromszog egyik szoge a mésiknal 20°-kal kisebb, a harmadik haromszorosanal pedig 10°-kal nagyobb. Mek-
korak a haromszog szogei?
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Két szam Osszege 76, kiillonbsége 18. Melyik ez a két szam?
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Szegeden a Belvarosi hidat a hidpillér harom részre osztja: a két pillér kozotti rész a hid harmadanal 20 m-rel
kevesebb. A jobb oldali pillértsl a partig terjeds rész pedig a hid negyedénél 5 m-rel révidebb. A leghosszabb a bal
oldali pillértél a bal partig tarto rész, amely a hid felénél 30 m-rel kevesebb. Milyen hossza a hid?
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Egy Zoldért-raktarban kétszer annyi burgonyét taroltak, mint egy masikban. Miutan az elsé raktarbol 75 tonna
burgonyat elszallitottak, és a masikba 35 tonnanyit hoztak, a burgonya mennyisége a két raktarban egyenls lett.
Hény tonna burgonya volt eredetileg az egyes raktarakban?
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Két Tiizép-telep koziil az egyiken kétszer annyi szén van, mint a mésikon. Ha az elsd telepre még nyolc tonna szenet
hoznak, a mésikra még 14,5 tonnat, akkor mindkét telepen egyenlé mennyiségii szén lesz. Hany tonna szén van az
egyes telepeken?
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Egy apénak, az anyanak és a lanyanak az életkora Gsszesen 85 év. Az apa 6t évvel idGsebb, a lany 25 évvel fiatalabb
az anyanal. Hany évesek kiilon-kilon?
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Egy 27 éves apanak 3 éves a fia. Hany év mulva lesz az apa haromszor annyi id6s, mint a fia?

PATIT A9 6

Egy anya 29 éves volt, amikor a fia sziiletett. 11 év milva az életkora 1 évvel lesz kevesebb, mint a fia akkori
életkordnak kétszerese. Hany évesek most?
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